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第 2回 中央区自治協議会 会議録 

開催日時 平成 29 年 5 月 26 日（金曜）午後 3 時 00 分から午後 3 時 45 分まで 

会   場 市役所本館 6 階 講堂 

出 席 者 委 員 
田巻委員，清水委員，田村（幸）委員，外内委員，浅野委員，高橋委員，加藤委員， 
樋口委員，青木委員，廣瀬委員，川崎委員，伊藤委員，竹田委員，田村（良）委員， 
田辺委員，佐藤委員，金子委員，吉岡委員，大塚委員，津吉委員，小林委員， 
細川委員，本間委員，南雲委員，渡邉委員，高岡委員，大滝委員，後藤委員， 
井上委員，肥田野委員，松田委員 
出席 31 名 
欠席 07 名 
（渡部委員，野澤委員，三國委員，関谷委員，菊地委員，村山委員，藤瀬委員） 

 
事務局  
[新潟市教育委員会]中央区教育支援センター所長  

 [中央区役所] 区長，健康福祉課長，保護課長補佐，建設課長補佐，東出張所長，南出張所長， 
地域課長，地域課長補佐 

議 事 １ 開会 

○ 会議の成立について 
   委員 38 名中 31 名出席のため，規定により会議は成立 
 
２ 議事（議長＝田村会長） 
（１）新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会委員の推薦について 

（資料 議 1） 
 
（議 長） 
 本日の議事に入る前に，委員の皆様にご報告させていただきます。すでに皆様お

座りになっていますが，この会場のレイアウトについて総務運営会議で協議しまし

た。皆さんのお顔をしっかりと確認でき，議事進行をスムーズに行えるように，座

席をこのように変更させていただきました。今後，このレイアウトで進めてまいり

ますので，皆さん，ご協力のほどよろしくお願いいたします。 
それでは，本日配付した次第をご覧ください。議事が4点，報告が3点です。次第

に沿って会議を進めてまいりますので，よろしくお願いいたします。 
 議事「（1）新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会委員の推薦につ

いて」を，私から説明させていただきます。「資料 議1」をご覧ください。 
 新潟市では平成19年に施行した新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり条例に

基づき，3年ごとに推進計画を策定し，各種防犯対策に努めているところです。こ

の推進計画に対し，評価や意見を付す目的で，各区の自治協議会から1名を推薦し

ているところです。このたび，自治協議会委員の改選があったことから，改めて1
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名の推薦をお願いしたいという依頼が届いております。任期は平成31年3月31日ま

でになります。 
 推薦にあたっては，中段に「昨今，痴漢や盗撮ストーカーなど，女性が被害者と

なる犯罪も増えており，女性の観点に立ったご意見を頂戴したいとのことから，女

性委員の推薦をお願いしたい」旨の記載があります。つきましては，中央区自治協

議会から1名，どなたかを推薦していただきたいと思います。立候補される方もし

くは推薦される方はいらっしゃいますか。 
 ないようですので，立候補，推薦がない場合ということで，先日，総務運営会議

で検討いたしました。今回の推薦依頼にもあるように女性が被害者となる犯罪が増

えている点や，昨今では子どもを狙った犯罪も多く見られることから，日ごろから

子どもたちと接する機会の多い地域教育コーディネーターの後藤委員にお願いでき

ないかという話になりました。ついては，後藤委員にお願いしたいと思いますが，

皆さん，いかがでしょうか。 
 
（拍 手） 
 
（議 長） 
 異議なしということで，ありがとうございました。 
それでは，後藤委員にお願いしたいと思います。後藤委員，よろしいでしょう

か。 
 

（後藤委員） 

 よろしくお願いします。 
 
（議 長） 

 ありがとうございました。 
 
（２）新潟市防災会議委員の推薦について（資料 議 2） 
 
（議 長） 
 次に，「議事（2）新潟市防災会議委員の推薦について」です。私から説明させて

いただきます。「資料 議2」をご覧ください。 
 新潟市防災会議では，地域防災計画の作成や見直しに当たり，地域の防災訓練な

どでの「振り返り」や「分析」をもとに意見を頂戴したいとのことから，住民代表

という位置付けで各区の自治協議会から1名を推薦しているところです。このた

び，自治協議会委員の改選があったことから，改めて1名の推薦をお願いしたいと

いう依頼が届いております。任期は平成31年3月31日までになります。つきまして

は，中央区自治協議会からも1名，どなたかを推薦したいと思います。立候補され

る方もしくは推薦される方はいらっしゃいますか。 
 いらっしゃらないようですので，これも先日，総務運営会議で検討いたしまし

た。今回の推薦依頼において積極的に女性委員の推薦をお願いしたいとあります
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し，再選可能であることから，引き続き川崎委員にお願いしたいとの話になりまし

た。ついては，川崎委員にお願いしたいと思います。皆様，いかがでしょうか。 
 
（拍 手） 
 
（議 長） 

 ありがとうございます。それでは，川崎委員にお願いしたいと思います。川崎委

員，よろしいでしょうか。 
 
（川崎委員） 

 はい。よろしくお願いします。 
 
（３）新潟市国民保護協議会委員の推薦について（資料 議3） 
 
（議 長） 

 次に，議事「（3）新潟市国民保護協議会委員の推薦について」です。私から説明

させていただきます。「資料 議3」をご覧ください。 
 国民保護協議会では，万一の武力攻撃やテロなどから国民の生命，身体又は財産

を保護するため，避難所の開設や救助活動などの措置に迅速に対応できるよう，国

民保護計画を定めております。その計画の修正等について市長の諮問に応じて審議

するため，各区の自治協議会から1名を推薦しているところです。このたび，自治

協議会委員の改選があったことから，改めて1名の推薦をお願いしたいとの依頼が

届いております。任期は平成30年8月31日までになります。つきましては，中央区

自治協議会から1名，どなたかを推薦したいと思いますが，立候補される方もしく

は推薦される方はいらっしゃいますか。 
 いらっしゃらないようですので，立候補，推薦がない場合ということで，これも

先日，総務運営会議で検討いたしました。国民保護協議会と先ほどの防災会議は共

通する部分も多いので，引き続き川崎委員にお願いしたいとの話になりました。つ

きましては，川崎委員にお願いしたいと思いますが，皆さん，いかがでしょうか。 
 
（拍 手） 
 
（議 長） 

 ありがとうございます。異議なしということで，川崎委員にお願いしたいと思い

ます。川崎委員，よろしくお願いいたします。 
 
（川崎委員） 

 はい。よろしくお願いします。 
 
（４）信濃川やすらぎ堤利用調整協議会委員の推薦について（資料 議4） 
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（議 長） 

次に，議事「（4）信濃川やすらぎ堤利用調整協議会委員の推薦について」です。

これもまた推薦ですので，私から説明させていただきます。「資料 議4」をご覧く

ださい。 
信濃川やすらぎ堤利用調整協議会では，信濃川やすらぎ堤の賑わい創出や利活

用，管理運営に関するルール等について意見を付すことを活動とし，地域代表者委

員として中央区自治協議会から1名を推薦しているところです。このたび，自治協

議会委員の改選がありまして，改めて1名の推薦をお願いしたいとの依頼が届いて

おります。任期は平成31年3月31日までになります。 
第5期では，萬代橋から八千代橋にかかるやすらぎ堤の利用及び管理運営という

点から，地元コミュニティ協議会である南万代地区コミュニティ協議会選出の菊地

委員を選出しておりましたが，中央区自治協議会から1名，どなたかを推薦したい

と思います。立候補される方もしくは推薦される方はいらっしゃいますか。 
 
（議長一任） 

 
（議 長） 

 一任ということで，ありがとうございます。実は，本日は欠席なのですが，菊地

委員から立候補をいただいております。皆さん，異議がなければ菊地委員にお願い

したいと思いますが，よろしいですか。 
 
（拍 手） 
 
（議 長） 

 ありがとうございました。 
 
３ 報告 
（１）中央区長マニフェストについて （資料 報 1-1 1-2 1-3 1-4） 
 
（議 長） 

 次に，報告「（1）中央区長マニフェストについて」です。担当課から説明をお願

いいたします。 
 
（区 長） 

 中央区長の石塚でございます。私からマニフェストについてご報告いたします。 
 資料はお手元にお届けしています「資料 報1－1 1－2 1－3 1－4」の以上4
点になります。 
 まず，平成28年度のマニフェストの評価についてご報告いたします。まず「資料

報1－1」をご覧ください。 
上段に囲みがありますように，三つ，重点的な取組みを掲げました。「1 地域コ

ミュニティの活性化を図り，支え合いによる地域づくりを推進します。」「2 災害
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に強い安心安全な地域づくりを推進します。」「3 自然，文化，歴史に触れ，楽し

く，わかりやすい地域づくりを推進します。」 
 これら三つの取組みごとの事業評価について「資料 報1－2」をご覧ください。

表の左から担当所属，組織目標，主な取組（事業），指標とございます。指標につ

きまして，平成28年の目標と結果を基に，一番右にございますように評価をしたと

ころです。 
 順次説明します。まず，一つ目の地域コミュニティの活性化です。コミュニティ

協議会に区の職員が積極的に対応する取組み，地域包括ケアシステムについての出

前講座については目標を達成しました。3番目の子育て支援については参加人数が

伸び悩んだ事業がありまして，一部未達成となっております。 
 次に，二つ目の災害に強い地域づくりです。ハイパージュニアレスキュー訓練，

災害時要援護者推進事業，津波自主避難マップの作成，いずれも地域の皆様のご協

力をいただきまして，目標を達成しました。 
 裏面でございます。三つ目の柱，自然，歴史，文化に触れる地域づくりでござい

ます。まち歩き，えんでこ事業の参加者数，みなとまち文化推進事業の参加者数は

いずれも残念ながら目標達成できませんでした。自転車道整備，海岸林の造成，駐

輪場整備については目標を達成しております。 
 続きまして「平成29年度のマニフェストについて」説明します。「資料 報1－
3」になります。上段の枠の中にありますように，様々な地域課題に地域の皆様と

一緒に，四つの取組みを重点的に取組むということで掲げております。 
一つ目として「地域コミュニティのさらなる活性化に向けて，地域との連携を深

めます。」二つ目として「地域と協働して，安心・安全な地域づくりを推進しま

す。」三つ目として「自然，文化，歴史などの地域資源を区民が共有し，誇りを持

てる地域づくりを推進します。」四つ目として「新しい区役所で新たな行政サービ

スを提供するとともに，にぎわいや活力の創出につなげます。」 
 マニフェスト実現に向けた取組みです。まず一つ目の地域コミュニティの活性化

についてですが，地域活動の中心的な存在である地域コミュニティ協議会の現状と

課題を踏まえて，一層連携を深めてまいります。具体的には，研修会の開催や活動

拠点の確保に向けたコミュニティ協議会との連携を進めていきます。主な取組は記

載のとおりです。 
 2ページ目の安心・安全な地域づくりです。現状を踏まえて，地域との協働によ

る支え合いの地域づくりを目標に掲げました。高齢者への対応，子育て支援，災害

対策をそれぞれ進め，主な取組にあるような事業を進めてまいります。 
 3ページ目の自然，文化，歴史を生かした地域づくりです。地域の魅力を多くの

区民が楽しみ，地域に誇りを持てるような事業を進めてまいります。また，来年に

控えております開港150周年に向けた機運醸成を図ります。主な取組に記載してお

りますように，多彩な事業に取組んでまいります。 
 最後に，4ページ目です。今年8月の区役所移転に当たり，行政サービスの改善と

古町地区の賑わい創出を目標としました。新庁舎については，分かりやすいレイア

ウトや表示，できるだけ一つの窓口で移動することなく手続ができるような行政サ

ービス提供の仕組みを実現するとともに，災害対策本部としての機能の強化を図っ
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てまいります。また，賑わい創出のために，ＮＥＸＴ21のアトリウムを活用してイ

ベントなどを実施してまいります。 
 これら平成29年度の取組みの指標の一覧が「資料 報1－4」です。指標につい

ては，できる限り数値目標を設置しております。１，２，３，４とそれぞれ設定い

たしましたので，後ほどご確認いただければと思います。 
 以上でマニフェストについての報告を終わります。ありがとうございました。 
 
（議 長） 

 ありがとうございました。 
 ただ今の説明について，何かご意見はありますか。 
 
（井上委員） 

 公募委員の井上です。質問をお願いします。今ほどマニフェストのご説明をいた

だきまして，非常に力強いご宣言をいただいたと思い，感謝しています。 
 その中で，1点確認させていただきたいのですけれども，今年度，自治協議会は4
部会制に構成が変わっています。その中で，特にこのマニフェストに掲げてあるも

のと，これまであった3部会は非常に連動性が高いなという認識を持っています。 
地域と学校部会という新設されたものに対して，このマニフェストでいうと，一

応，「1 地域コミュニティの活性化」のところでちらっと「学校等既存施設の活

用」というコメントが出てくるにとどまっております。そのあたり，具体的な何か

お考えがあればお聞かせいただいて，今後，そうした新設の部会が機能していくた

めの一つのヒントをいただければと思います。よろしくお願いいたします。 
 
（区 長） 

 ありがとうございます。私は常々コミュニティ協議会の3本の矢と言っています。

「町内会長，自治会長」そして「民生委員，児童委員」そして「学校」いわゆるＰ

ＴＡや地域教育コーディネーターの三つがコミュニティ協議会の3本の矢，最低

限，この三つの皆さんは連携を取っていただきたいと常々申し上げております。 
そうしたことから，具体的な記載はありませんでしたが，一つ目の地域コミュニ

ティの活性化，地域づくりの中で，ぜひ，学校関係者の皆様との連携を深めまし

て，もちろん，自治協議会の地域と学校部会からも何かよい知恵，ご提案が出るこ

とを大いに期待しているところです。よろしくお願いいたします。 
 
（議 長） 

 井上委員，よろしいでしょうか。 
 
（井上委員） 

 はい。ありがとうございます。 
 
（議 長） 

 そのほかございますか。 
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（２）部会からの報告について（資料 報2-1 2-2 2-3 2-4） 
 
（議 長） 

次に，報告「（2）部会からの報告について」です。地域活性化部会から順にご報

告いただきます。報告は簡潔にお願いいたします。なお，ご意見等ございました

ら，全ての部会からの報告後にまとめてお受けしたいと思いますので，ご協力をお

願いいたします。では，「地域活性化部会」座長の浅野委員，お願いします。 
 

① 地域活性化部会 
（浅野委員） 

 座長の浅野です。 
 第1回「地域活性化部会」は5月16日に開催いたしました。議題については，三

役をどうするか，それから「中央区自治協議会だより編集部会」委員の選出につい

て諮りました。役員については座長が第5期に続いて再任されまして，やむなく部

会長に就きました。副座長は肥田野委員，書記が伊藤委員になりました。 
 続きまして，編集部会委員の選出については，伊藤委員と肥田野委員にお任せ

し，決定されました。 
次に，第5期部会の活動，取組みの結果を踏まえて，第6期の部会をどうしていく

かという部分で，皆さん，討議を行いました。1番目に，第5期の「拠点と賑わいの

まち部会」の活動取組みについて，事務局並びに私から，新しいメンバーの方にも

分かるような説明をいたしました。2番目として，第6期はどうするか検討し，第2
回部会に向けて皆さんで考えていただいて，第2回に備えていきたいと思っていま

す。 
 そのほかの部分では「ラスベガス・レストラン・ウィーク」の事業紹介というこ

とで，肥田野委員から説明がありました。 
 
（議 長） 

 ありがとうございました。 
 続きまして「福祉・安心安全部会」の座長，渡邉委員ご報告をお願いいたしま

す。 
 
② 福祉・安心安全部会 
（渡邉委員） 

 「福祉・安心安全部会」の渡邉です。よろしくお願いします。 
 第1回を5月11日に行いました。議題は他の3部会と同じように部会三役選出及び

「中央区自治協議会だより編集部会」委員の選出を行いました。座長については

私，渡邉，副座長は菊地委員，書記は川崎委員に決定しました。 
 「中央区自治協議会だより編集部会」委員については，細川委員と野澤委員に決

定しました。 
 続きまして，第5期部会活動取組みと第6期部会活動取組みについて，事務局から
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第5期の「人にやさしい暮らしのまち部会」の活動の説明がありました。今期，第6
期の部会の取組みについては，本日までに各委員が提案事業，取組みたい内容を事

務局に提出することになっています。 
 
（議 長） 

 ありがとうございました。 
 続きまして「地域と学校部会」の座長，井上委員，ご報告をお願いいたします。 
 
③ 地域と学校部会 
（井上委員） 

 第1回「地域と学校部会」の会議概要についてご報告させていただきます。 
 他の部会同様，座長，副座長，書記の選出を行いまして，座長を私，井上がお引

き受けいたします。副座長には渡部委員，南雲委員の2名体制で臨むことにしまし

た。書記は後藤委員に決定しております。 
 「中央区自治協議会だより編集部会」委員については金子委員，大滝委員に決定

しております。 
 第5期部会活動取組みと第6期部会活動取組みについてです。新設の部会で，「人

にやさしい暮らしのまち部会」の流れを受けて実施する部会ということで，部会の

設置及び運営に関する要綱の一部改正についてご説明いただき，どういった経緯で

編制が変更になったかを事務局よりご説明いただきました。第6期の「地域と学校

部会」の取組みについては，主な意見として，1年目は調査して課題を見つけ，2年
目で何かしら事業を実施する方向がいいのではという意見や，子どもの放課後の過

ごし方，高齢者と子どもの交流，不登校児童の問題についてなど，意見交換を重ね

たところです。それらを踏まえて本日までに提案事業の案をご提出いただくことに

なっています。 
 また，その他として，中央区教育ミーティングについて，中央区教育支援センタ

ー所長より説明がありました。委員より昨年度までの質問と回答の議事録提出の依

頼がありました。正式な議事ではないのですが，自治協議会のメンバーがこの教育

ミーティングのメンバーとしてなることから，このあたり，部会とのすみ分けなど

は今後，より検討していかなければいけない事項だろうということで，意見が出さ

れたところです。 
 
（議 長） 

 ありがとうございました。 
 続いて「水辺とみなと部会」副座長の樋口委員から報告をお願いします。 
 
④ 水辺とみなと部会 
（樋口委員） 

 「水辺とみなと部会」の報告をさせていただきます。 
 第1回目を5月12日に行わせていただきました。議題はほかの部会と同じ議題で

すが，部会三役の選出及び「中央区自治協議会だより編集部会」委員の選出です。
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座長ですが，当日，欠席の委員がおりましたので，全員の参加を見て座長を決めよ

うということで，座長の席は保留にさせていただきました。第2回部会で決めたい

と思います。副座長に私，樋口が決まっています。書記は関谷委員にお願いいたし

ました。それから「中央区自治協議会だより編集部会」委員としまして，三國委員

と松田委員にお願いいたしました。 
 議題ですが，第5期部会活動取組み，第6期部会活動取組みについて報告します。

1番目の第5期「水辺とみなとのまち部会」の活動取組みについて，事務局から新潟

開港150周年に向けて学んだこと，夏休み親子社会科体験「訪ねよう！北前船物

語」，それから下町地域コミ協，まちづくり団体との情報交換を詳しくご説明いた

だきまして，みんなの理解をいただいたところです。 
 続きまして，第6期「水辺とみなと部会」の活動取組みについてです。平成29年
度区自治協議会提案事業について検討しました。私どもの関連事業として，新潟港

開港150周年に向けた区民意識の啓発ということを取り上げさせていただきまし

て，開港150周年に向けたカレンダーの作成，区内小学校等を対象に写真・イラス

ト公募，それから成果品を区内小学校へ配布について，課題や問題点について話し

合いました。ほかに，水辺という観点から鳥屋野潟について学びたいという意見も

ありました。そこで，いろいろな意見を集約するのが難しかったものですから，本

日までに各委員が取組みたい提案事業を事務局に提出するということで，会議を終

了いたしました。 
 
（議 長） 

 ありがとうございました。 
 今までの報告について，何かご意見等ございますか。 
 
（３）委員からの報告について（資料 報3） 
 
（議 長） 

次に，報告「（3）委員からの報告について」です。水と土の芸術祭2018実行委

員会について，肥田野委員からご報告をお願いいたします。 
 
（肥田野委員） 

 公募委員の肥田野です。ご報告いたします。 
「水と土の芸術祭2018実行委員会 第2回総会」が平成29年4月28日午後2時から

30分間行われました。出席委員は記載のとおりです。 
 主な議事内容ですが，今回は総合ディレクターとして美術評論家の谷さんと，ア

シスタントディレクターに新潟市美術館長の塩田さんが選出されました。あとは，

企画をこれから作っていかなければならないということで，企画部会の設置とメン

バーの報告がなされました。 
議案はご覧のとおりです。会則の改正。このときには志民委員会も実行委員会に

加わるということで，承認されました。あと，基本計画，予算の確認ということ

で，それぞれが承認された総会でした。 
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（議 長） 

 ありがとうございました。 
 ただ今の報告について，ご質問等ございますか。 
  
４ その他 
（議 長） 

それでは，その他に入ります。事務局から何かご連絡はありますか。 
 
（事務局） 

 地域課の田辺でございます。私から1点ご報告申し上げます。 
 先日，市民協働課より，区自治協議会設置10年目の節目を踏まえ，その役割や委

員資格等について整理を行い，今後のあり方について検討を行う「新潟市区自治協

議会のあり方検討委員会」を設置するとの連絡を頂戴しました。その中で，自治協

議会会長経験者の推薦依頼がありまして，中央区としては，直近の会長であり，常

に中央区自治協議会の活性化を考えていらっしゃった豊嶋直美前会長を推薦いたし

ました。参考までにご報告いたします。 
 
（議 長） 

 ありがとうございました。 
 私からも一つよろしいでしょうか。改選を機に実施していることですが，第5期
では委員同士の情報交換などを目的に，同意いただいた委員の住所，電話番号，メ

ールアドレスを記載した名簿を事務局で作成しまして，委員の皆さんに配付いたし

ました。今回も同様に委員の皆さんに情報の記載の可否を確認したうえで名簿を作

成，配付したいと考えておりますが，皆さん，いかがでしょうか。 
 
（異議なし） 
 

（議 長） 

 よろしゅうございますか。ありがとうございます。それでは，事務局から後日，

名簿の作成について連絡してもらいますので，よろしくお願いいたします。 
 
（伊藤委員） 

 1件いいですか。新潟地区コミュニティ協議会の伊藤です。2回目になりますの

で，昨年やったことが重要と私は思っているので，ここで再確認のために提案申し

上げたいと思います。 
 中央区自治協議会の規約の中に「市の財産の改編については事前に公開する，自

治協議会に諮る」という項目があります。これをぜひ本年度も遅滞なく履行するよ

うにお願いしたいと思います。 
例えば，みんなの前で言うのもいいのですが，各コミュニティ協議会ベースのほ

うがいいという判断であればそれでけっこうですが，いずれにしても，このメンバ
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ーに起因することには遅滞なく事前に，こういう土地を売却したいまたは買いたい

ということであれば，その規定に基づいて事前にこの場で審議することをさらにお

願いします。 
 
（議 長） 

 ありがとうございました。事務局にそういう依頼がありましたので，検討をよろ

しくお願いいたします。それとも今，お返事できますか。 
 
（伊藤委員） 

 今でなくてもけっこうです。 
 
（議 長） 

 ではそういうことで，できれば次回までにお願いします。 
 それでは，これで閉会いたします。事務局から連絡はございますか。 
 
（司 会） 

 ありがとうございました。 
 最後に事務局から事務連絡させていただきます。次回の開催日程ですが，6月30
日金曜日午後3時から開催させていただきます。会場は本日と同じ市役所本館6階の

講堂でございます。 
 以上で，自治協議会全体会議は終了となりますけれども，お疲れのところ恐縮で

はございますが，事前配付資料と一緒に全体会議終了後に委員推薦会議を開催する

案内をお送りさせていただきました。このあと委員推薦会議を開催いたしますの

で，構成員の10名の方はその場に待機していただきますようお願いいたします。 
 以上をもちまして，第2回中央区自治協議会を閉会いたします。本日は，ありが

とうございました。 
 
５ 閉会 

傍 聴 者  6 名 

報道機関  0 社 
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